
    ØVREVOLL GALOPP AS 
 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 
26. løpsdag søndag 26. september 2010 

---------------------------------- 
DLVs medlemmer: K Grundy, B Hermansen, H Byrgin, Sekr: S Kolling 
Stevnelege:    O Reigstad    
       
 

2. og 9. løp 
Det ble tatt alkotest av samtlige rytter i dagens 2. og 9.løp – samtlige prøver var 
negative. Regl. Pkt. 140g, 488. 
------ 
5. løp 
Sak til behandling: 
Voldgiftsundersøkelse angående mulig sjenering av hest nr 5 Ariann på oppløpet. 
Avhørt: Rytter Pascolina Pinto 
Forklaring: Rytter P Pinto mente at hun ble sjenert av hest nr 4 Theatrical Sky – rytter 
Espen Ski på oppløpet. 
Bemerkning: DLV observerte fra tårnet og på videoopptak at rytter av hest nr 4 
Theatrical Sky – E Ski går noe innover i banen, og hest nr 5 Ariann – rytter P Pinto 
henger litt utover i banen slik at det blir noe kontakt mellom hestene.  Det er imidlertid 
plass langs railen til hest nr 5 Ariann. 
På bakgrunn av ovenstående rettes ingen forføyning mot rytter E Ski. 
Løpsrekkefølgen i mål blir stående. 
Regl. pkt. 484 a 
------ 
9. løp 
Sak til behandling: 
Stevnets veterinær nedla startforbud for hest nr 6 Dow Jones etter løpet. 
------ 
Dopingprøver tatt 26. september 2010: 
2. løp hest nr   3 Attention Please       
2. løp hest nr   1 Loquita 
4. løp hest nr   3 Sir Randolph      
5. løp hest nr    6 Poppi    
6. løp hest nr   6 Theatrical Award 
6. løp hest nr   2 Harkila   
8. løp hest nr   6 Percussionist 
------ 
  
 
Dato: 26.09.2010  DLV’s leder: K Grundy (sign.) 


